                                                        Приложение № 2.

ТЕПЛООБМЕН. ФАЗОВЫЕ ПРЕВРАЩЕНИЯ.

Количество теплоты  Q,  которое необходимо сообщить телу массой  т  для повышения    его  температуры  на  величину    ΔТ

Количество теплоты Q , необходимое для того, чтобы расплавить т  кг  кристаллического тела при  постоянной  температуре  

(Т плавления)

Количество теплоты, необходимое для того, чтобы превратить в пар 

т кг жидкости при по​стоянной температуре

Задание сканировано из пособия  « ФИЗИКА в таблицах и схемах»

Санкт- Петербург  « Тригон» 2002, импортировано в  Star Board  как картинка. Ученик при выполнении задания использует «перо»  и при необходимости ластик.
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